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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΒΙΒΛΙΟΥ ΑΔΙΚΗΜΑΤΩΝ 
ΚΑΙ ΣΥΜΒΑΝΤΩΝ ΤΗΣ 29=1=2004

29-1-2004
21.00' Αναφέρεχαι όχι την 12.45' ώρα σήμερα (29-1-2004) προσήχθησαν

σχην Υπηρεσία μας από χην οδό Καρόλου 27, όπου εδρεύει η 
Εχαιρεία «ΕΡΓΑ ΟΣΕ -  Α.Ε.» οι : α) ΓΕΩΡΓΑΝΤΖΗΣ Ιωσήφ χου 
Ανασχασίου και χης Αθηνάς, γεν. 1954 σχον Ωρωπό Πρεβέζης, καχ. 
Λ. Καραμανλή 175 -  Θεσ/'νίκη, Πολιχικός Μηχανικός, β) 
ΣΟΛΔΑΤΟΣ Άγγελος χου Ιωάννη και χης Ιωάννας, γεν. 1953 σχην 
Λευκάδα, καχ. Δ. Μακρή 4 -  Λευκάδα, Αρχιχέκχονας και γ) 
ΧΑΡΑΜΟΓΛΗΣ Σπυρίδων χου Σωχηρίου και χης Γαλήνης, γεν. 
1940 σχην Λευκάδα, καχ. Ελ. Βενιζέλου 30 -  Χολαργός, 
συνχαξιούχος Πολιχικός Μηχανικός, μεχά από καχαγγελία χου 
Διευθύνονχα Συμβούλου χης εν λόγω Εχαιρείας κ. ΤΣΙΤΟΥΡΑ 
Χρήσχου. Ειδικόχερα χην 26-1-2004 και ώρα 15.05' άγνωστος 
άνδρας χηλεφώνησε σχο γραφείο χου Διευθύνονχα Συμβούλου χης 
Εχαιρείας και αφού δήλωσε όχι είναι ο Γενικός Γραμμαχέας χου 
Υπουργικού Συμβουλίου κ. ΚΟΣΜΙΔΗΣ, ζήχησε να κλεισθεί 
συνάντηση γνωριμίας με χον (α) χων προσαχθένχων, ισχυριζόμενος 
όχι είναι παιδικός χου φίλος. Επειδή ο ΤΣΙΤΟΥΡΑΣ αμέσως μεχά χο 
χηλεφώνημα είχε εξακριβώσει όχι αυχό δεν προήρχεχο από χον 
Γραμμαχέα χου Υπουργικού Συμβουλίου και προκειμένου 
ερευνηθούν οι ακριβείς προθέσεις χων ανωχέρω απευθύνθηκε σχην 
Υπηρεσία μας και ζήχησε χην συνδρομή μας. Την 29-1-2004 και ώρα 
12.00' πραγμαχοποιήθηκε η ανωχέρω συνάνχηση σχο γραφείο χου κ. 
ΤΣΙΤΟΥΡΑ Χρήσχου, σχην οποία παραβρέθηκε εκχός χου (α) και ο 
(β) χων προσαχθένχων. Οι (α) και (β) αμέσως μεχά χην συνάνχηση 
προσήχθησαν σχην Υπηρεσία μας όπως και ο (γ) ο οποίος ανέμενε 
σχην είσοδο χου κχιρίου.
Από χην εξέχαση χους προέκυψε όχι οι (α) και (β) είναι εργολάβοι 
έργων και ο μεν (α) για λογαριασμό χου οποίου κλείστηκε η 
συνάνχηση με χον κ. ΤΣΙΤΟΥΡΑ δήλωσε όχι ουδεμία σχέση ή 
γνωριμία έχει με χον Γενικό Γραμμαχέα χου Υπουργικού 
Συμβουλίου κ. ΚΟΣΜΙΔΗ και όχι έκανε χρήση χου ονόμαχος χου,



προκειμένου δεχθεί ο κ. ΤΣΙΤΟΥΡΑΣ να συναντηθεί μαζί του, ο δε 
(β) ότι του ζήτησε ο (α) να παρευρεθεί στο ραντεβού και ότι δεν 
γνώριζε τον τρόπο με τον οποίο αυτό κλείστηκε. Ο (γ) των 
προσαχθέντων βρέθηκε τυχαία στο σημείο καθ' ότι τυγχάνει γνωστός 
και συντοπίτης του (β).
Επειδή οι κ.κ. ΤΣΙΤΟΥΡΑΣ και ΚΟΣΜΙΔΗΣ επιφυλάχθηκαν του 
δικαιώματος της εγκλήσεως σε βάρος των προσαχθέντων και ουδέν 
έτερο σε βάρος τους προέκυψε, αυτοί, απεχώρησαν από την 
Υπηρεσία μας την 16.30' ώρα σήμερα (29-1-2004).-

Ευρ. Ανθ/μος ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ Εεώργ.

Το παρόν χορηγείται ύστερα από αίτηση του ΚΟΣΜΙΔΗ Σωκράτη, για κάθε 
νόμιμη χρήση. =
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